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Fakt přjede Jelen? Po oznámení programu Rybích slavností zavládlo v Rychvaldě lehké vzrušení. 
Na slavnostech už vystoupili mnozí skvělí hudebníci, ale takovou hvězdu jsme tady ještě asi neměli.

Jeleni opravdu přijeli a se svou show vymrzlé Rychvalďany dokonale rozehřáli. Ale nejen oni, skvěle 
zahrály i všechny další kapely. Nevytvořil se před nimi takový kotel jako u koncertu hlavní hvězdy 
večera, ale ony už jsou zvyklé, že na různých městských slavnostech hrají hlavně pro lidi, kteří se přišli 
pozdravit se sousedy, dát si pivo s kamarády a vystát u stánku řadu na pochoutky, které si běžně nekoupí.

Podobně to probíhalo i na Rybích slavnostech. Dešti navzdory se sešel snad celý Rychvald, náměstím 
voněly pečené a různě naložené ryby a nad tím vším se nesl opojný opar směsice svařáku a lahodné kávy.

A tak je třeba poděkovat všem, kteří si slavnosti tolik užít nemohli: stánkařům, skvělé úklidové četě 
Služeb města Rychvald, dobrovolnicím z Červeného kříže, orlovským rybářům, kteří připravili pestrý pro-
gram pro děti a mnoha dalším bezejmenným hrdinům slavností, díky nimž jsme se mohli krásně pobavit.
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Milí Rychvalďáci,
i když už nám pomalu začínají první listo-
padové dny, přeci jen bych se ráda ještě 
ohlédla za těmi říjnovými, a to konkrét-
ně za Rychvaldskými rybími slavnostmi. 

Letos nám počasí moc nepřálo, ale 
o to větší radost mám, že Vás přišlo to-
lik, že jste se bavili a vytvořili tak skvělou 
atmosféru. Díky finanční podpoře 
Moravskoslezského kraje a Skupiny 
ČEZ jsme pro Vás mohli připravit opět 
pestrou multižánrovou hudební nálož, 
bohatý doprovodný program a krásnou 
laserovou show na závěr. Oběma těmto 
subjektům patří za jejich podporu mé 
obrovské poděkování. 

Mé veliké poděkování patří také všem 
lidem, kteří se podíleli na přípravě 
a průběhu celé akce, zejména pra-
covníkům úřadu a kulturního domu, 
paní Radaně Vozňákové, pracovníkům 
Služeb města Rychvald, hasičům, 
členům místní skupiny ČČK, stánkařům, 
účinkujícím a Vám všem, kteří jste přišli. 
Doufám, že jsme Vás nezklamali a akci 
jste si dostatečně užili.

Jedna akce je za námi, další již inten-
zivně připravujeme a já bych Vás na ni 
ráda srdečně pozvala. O první advent-
ní neděli, 1. prosince, na náměstí Míru 
společně rozsvítíme vánoční strom. Vlo-
ni se tato akce nesla v duchu středově-
ku a letos ji pro změnu připravujeme 
v duchu lidových tradic a folklóru. Už 
od 14 hodin je připraven bohatý pro-
gram, a to nejen na náměstí, ale také 
v sále kulturního domu. Akce se i letos 
koná za podpory Skupiny ČEZ, za což 
opět velmi děkujeme a moc si podpory 
vážíme. Pozvánku s přesným harmono-
gramem naleznete na poslední straně 
tohoto zpravodaje. Budeme moc rádi, 
když si uděláte čas a přijde si s námi užít 
krásné adventní chvíle.

Přeji Vám všem pohodové listopadové 
dny.

Dagmar Pížová, starostka města

slovo starostky Město zvýší poplatky za odpad, přesto 
zůstanou jedny z nejnižších v regionu

Naposledy se platba za odpad v Rychvaldě zvy-
šovala v roce 2008 z 396 Kč na 492 Kč. „Od té 
doby jsme všichni platili pořád stejně, přestože 
náklady každoročně rostly. Rozdíl muselo do-
plácet město,“ říká starostka Dagmar Pížová 
a dodává, že poplatky, které musí město zaplatit 
za skládkování, porostou v příštích letech ještě 
výrazněji. „Pokud bychom poplatky nezvýšili, 
výrazně by to omezilo možnost investic města 
do škol a školek, nemohli bychom opravovat 
silnice, stavět nové chodníky a mnoho dalšího.“

I po zvýšení zůstane poplatek jedním z nej-
nižších v regionu. Například v Českém Těšíně 
a Třinci platí lidé 900 Kč, v Orlové 960 Kč 
a v Havířově 1092 Kč. „Poplatek teď máme 
srovnatelný se sousedním Petřvaldem, kde 
občané platí také 840 korun, což mi přijde 
férové,“ vysvětluje starostka.

Náklady na odpady se za posledních deset let 
zvýšily téměř o 6 milionů korun. Zatímco v roce 
2014 zaplatilo město za svoz a likvidaci odpadů 
8 milionů korun, vloni to bylo 13,68 milionu Kč 
a letos bude částka ještě vyšší. 

Poplatek za odpad je splatný nejpozději do 
30. září příslušného kalendářního roku. 
Toto datum je limitní a do něj musí být celý 
poplatek uhrazen. Každý z poplatníků má 
přiděleno číslo – variabilní symbol, může si 
platbu rozložit a poplatek uhradit v ně-
kolika splátkách v rozmezí od 1. ledna až  do 
30. září příslušného kalendářního roku.

red

Zastupitelé města rozhodli o zvýšení poplatku za komunální odpad. Od příštího roku 
budou občané platit 840 korun. I po zvýšení bude úhrada za odpad jednou z nejnižších 
v regionu.

Rychvald 492 Kč

Petřvald 840 Kč

Třinec 900 Kč

Český Těšín 900 Kč

Orlová 960 Kč

Havířov 1 092 Kč

Srovnání poplatků za odpady
(rok 2024)

Starostka: Zvýšení poplatku za odpad 
je férové

Sazba poplatku za svoz a třídění odpadu 
se od příštího roku zvýší na 840 korun. 
Proč jste k tomuto kroku přistoupili?
Důležité je říct nejen na kolik, ale také z koli-
ka. Dosud jsme v Rychvaldě platili 492 korun, 
což byl ve srovnání s okolními městy, kde lidé 
platí v průměru kolem devíti stovek, opravdu 
neudržitelný poplatek. Naposledy se zvyšoval
v roce 2008, zatímco náklady pro město se 
zvyšovaly každoročně. I přesto, že dochází 
k navýšení poplatku na 840 Kč, město zhruba 
jednou tak velkou částku za každého občana 
doplácí. Nechtěli jsme jít ale cestou maximál-
ního navýšení, které je dle zákona o místních 
poplatcích v současnosti stanoveno částkou 
1 200 Kč za osobu a kalendářní rok, abychom 
naše obyvatele příliš finančně nezatížili.

Jak se to bude vyvíjet dále?
Už teď víme, že poplatky za takzvané sklád-
kovné dále porostou. Cílem státu je minimalizo-
vat množství odpadu odváženého na skládky 
a naopak co nejvíce odpadu třídit a recyklovat, 
což je určitě správné.

To znamená, že porostou i poplatky?
Možná ano, ale určitě ne tak skokově jako le-
tos. Kromě zvýšení poplatků chystáme novou 
koncepci hospodaření s odpady, která by měla 
zvýšit podíl tříděného odpadu a zároveň snížit 
množství odpadu, který skončí v popelnicích. To 
by mohlo zastavit růst nákladů, které platíme 
za skládkovné.

V rozhovoru pro RZ jste v lednu říkala, že 
město je v dobré finanční kondici. Nezvlád-
lo by náklady za občany hradit i nadále?
Hospodaříme opravdu dobře a myslím, že je 
to vidět i na letošních rekordních investicích. 
Stavíme nový školní pavilon, opravujeme sil-
nice, budujeme nové chodníky a parkoviště, 
máme dva nové semafory, probíhá rekon-
strukce balkonů DPS, zvyšujeme kapacitu ve 
školkách... Tyto investice městu dříve chyběly 
a já mám velkou radost, že se nám je podařilo 
nastartovat. Ale čekají nás další výzvy, například 
sportovní hala. Proto si nemůžeme dovolit do-
plácet tam, kde je to zbytečné.

red

Proč navrhlo vedení města zvýšit poplatky za odpad? 
Zeptali jsme se starostky Dagmar Pížové.
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Společenská kronika

narodili se

Madlen Hawranková
Matyáš Renta
Evelína Słowiková

Opustili nás

Zdeněk Kubík                      *1951
Václav Marcalík                            *1939
Libuše Molatová                   *1963
Miroslav Šmíd                    *1932
Petr Svrčina	  *1969

Investice: co je hotovo a co se chystá

Semafor už funguje
Semafor na Bohumínské ulici už je v plném provozu a věříme, že výrazně 
zlepší bezpečnost hlavně pro školáky.

Parkoviště za KD: hotovo
Parkoviště včetně nového chodníku za kulturním domem už rovněž slouží 
obyvatelům sídliště a rodičům, kteří dovezou děti do kroužku DDM. 

Finišuje parkoviště za Esamem
Na opraveném parkovišti za Esamem schází pouze dopravní značení, 
které bude zhotoveno v nejbližší době. Bude tady rovněž umístěno jed-
no vyhrazené parkovací stání pro osoby se zdravotním omezením. Tuto 
stavbu nejspíš nejvíce ocení návštěvníci posilovny a veterinární ordinace. 

Opravy silnic
Zároveň proběhly celoplošné opravy komunikací na ulicích Lípová, 
U Školky a části ulice Souběžné. I na těchto stavbách máme drobné 
nedodělky, které zhotovitel musí ještě dokončit. 

Chodník na Orlovské bude v termínu
Intenzivně se pracuje na dokončení chodníku podél Orlovské ulice. Na 
této stavbě sice všechny řidiče trápí dopravní omezení, ale práce probíha-

jí dle plánu a měly 
by být dokončeny 
v termínu. 

Zpoždění při 
zateplování
To samé se nedá 
říct o “Zateplení 
domu čp. 1603” na 
Mírové ulici, kde 
zhotovitel bohužel 
termín dokončení 
stavby nezvládl. 
Věříme však, že už 
to nebude dlouho 
trvat a práce na 
zateplení včetně 
terénních úprav 
budou dokončeny. 

Přístavba školy už je pod střechou
Největší investiční akce „Přístavba pavilonu o 3 NP – ZŠ čp. 1600 Rychvald“ 
probíhá dle harmonogramu. Stavba už je pod střechou, proběhlo za-
teplení obvodového zdiva a pracuje se na vnitřních rozvodech a omítkách.

Nové chodníčky na hřbitově
Město pro příští rok plánuje stavební úpravy zpevněných ploch mezi 
hrobovými místy. Nové chodníčky budou provedeny převážně jako mla-
tové. Práce budou probíhat po etapách a jednotlivé úseky budou rovněž 
konzultovány s majiteli hrobových míst. Město by rádo na tuto akci získa-
lo dotaci z MAS Bohumínsko.

Vladimíra Skupníková, vedoucí odboru investic a správy majetku

Bezpečnost občanů je pro nás na 
prvním místě. Město proto zřídilo 
a financuje pobočku Městské po- 
licie Bohumín, která v Rychvaldě 
zajišťuje nepřetržitou službu 
dvoučlenné hlídky strážníků.

Statistika z Rychvaldských silnic 
(za období od 8. 7. do 16. 10, mimo druhé poloviny 
září, kdy se neměřilo z důvodu povodně)

136 měření na hlavních silnicích
Orlovská, Michálkovická, Petřvaldská a Bohumínská
8 měření na místních komunikacích

144 překročení rychlosti
103 × překročení do 19 km/hod
41 × překročení 20 km/hod a více

Pokuty
123 zaplaceno na místě (celkem 217 500 Kč)
21 přestupků řešeno ve správním řízení

                                  Pavel Staněk, místostarosta

MP Rychvald: 723 654 699

Z hlášení městské policie                statistika

Rok 2024 je pro Rychvald z investičního hlediska mimořádný. Přinášíme stručný přehled investic, na kterých 
město pracuje nebo které už jsou dokonce hotové.

Parkoviště za kulturním domem už slouží motoristům

Stavba chodníku se propojila i s přeložkami sítí

Na rok 2025 jsou v plánu úpravy hřbitova
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Povodně ukázaly, jak jsou důležité informace

Co je Munipolis – Mobilní rozhlas?
Aplikace Munipolis je moderní platfor-
ma, která umožňuje městům a obcím efek-
tivně komunikovat s obyvateli. S její pomocí 

mohou být obyvatelé informováni o aktuálních 
událostech, krizových situacích, změnách v do-
pravě, kulturních akcích a dalších důležitých 
oznámeních.

Proč si stáhnout aplikaci?
1.	 Rychlé informace: V případě povodní 

nebo jiných krizových situací vás aplikace 
okamžitě informuje o důležitých změnách 
a doporučeních.

2.	 Dostupnost kdykoliv a kdekoliv: Ovládej- 
te informace přímo ze svého mobilního 
zařízení – ať už jste doma, v práci nebo na 
cestách.

3.	 Možnost personalizace: Nastavte si upo-
zornění podle svých potřeb a preferencí, 
abyste byli informováni pouze o věcech, 
které vás zajímají.

4.	 Ověřený kanál: Munipolis – Mobilní 
rozhlas je oficiální komunikační nástroj,

který zajišťuje, že obdržíte spolehlivé         
a aktuální informace přímo od městských 
úřadů.

Jak na to?
Stáhnout aplikaci je jednoduché. Navštivte 
Apple App Store nebo Google Play, vyhledejte
“Munipolis – Mobilní rozhlas” a nainstalujte
ji do svého zařízení. Po stažení si nastavte 
své preference a připravte se na efektivní tok 
informací.
Věříme, že díky aplikaci Munipolis budete 
lépe informováni a připraveni na jakékoliv ne-
očekávané situace a navíc se dozvíte o aktuál-
ním dění ve vašem městě. 

Naděžda Šelongová
vedoucí odboru školství, kultury, sportu 

a vnitřní správy

S ohledem na nedávné povodňové události bychom vám rádi doporučili stažení aplikace Munipolis – Mobilní 

rozhlas. Tento komunikační nástroj se osvědčil jako velmi efektivní způsob, jak rychle a spolehlivě předávat 

důležité informace nejen v krizových situacích, jako jsou povodně. 

Zábavná show pro seniory s Adolfem Dudkem

„Cílem rychlokurzu je ukázat 
všem, kteří v životě běžně nekreslí, 
že to dokáží také oni. Kreslíme 
hlavně pro radost, uvolnění a po-
cit pohody. Lidé zapomenou na 
své starosti,” řekl ilustrátor Adolf 
Dudek.

Po skončení show probíhal 
podzimní kreativní workshop, kde 
si všichni mohli vyrobit a odnést 
na památku podzimního skřítka. 
Akci organizovalo město Rychvald 
za finanční podpory Moravsko-
slezského kraje v rámci Komunit-
ních aktivit seniorů pro rok 2024.  

Na další aktivitu v rámci tohoto 
projektu, Relaxační setkání s Jitkou
Dudysovou a vánoční tvoření, se 
můžete těšit 25. 11. v 15 hodin 
v sále KD. 

Radana Vozňáková

Ve středu 9. 10. zavítal známý 
malíř a ilustrátor Adolf Dudek 
se svou show pro seniory do 
sálu kulturního domu. Součástí 
setkání byl veselý kurz kreslení, 
během kterého se všichni 
přesvědčili, že umí kreslit po-
mocí geometrických tvarů. 
Vznikly krásné obrázky kra-
jinky, postavy nebo města. 

Knihovnička pro veřejnost

Máte své staré knihy přečtené a rádi byste je 
vyměnili za jiné nebo darovali? Ve vestibulu 
knihovny k tomuto účelu vznikla knihovnička. 
Knihy a časopisy z knihovničky může darovat 
a brát si kdokoliv. Nemusíte být v knihovně 
registrováni. 
Knihovničku můžete navštívit v běžné 
provozní době knihovny:	
Pondělí		  9–12  	 13–18
Úterý		  9–12  	 13–17
Středa		  9–12  	 13–14
Čtvrtek		               	 13–17
Pátek		  9–12  	 13–16

BOOKSTART
28. 11. 2024 / knihovna
10:00–11:30
 
Máte rádi knihy a zábavu? Chcete poznat 
nové podnětné prostředí a začlenit děti do 
kolektivu? Všichni rodiče, prarodiče i jiní 
příbuzní jsou srdečně zváni se svými ratolest-
mi na dopoledne plné zábavy. Seznámíme se 
se zajímavými knihami, budeme si povídat 
a hrát.
Určeno pro 
děti 1–4 
roky a jejich 
doprovod.
Akci můžete 
navštěvovat 
opakovaně.
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Poděkování pro sokolky

Členky komise pro občanské záležitosti (KPOZ) jim spolu se zástupci ve-
dení města poděkovali za přípravu, organizaci a jedinečnou reprezentaci 
našeho města na XVII. všesokolském sletu v Praze, kterého se zúčastnily 
letos v červenci se skladbou pro ženy a dívky V rytmu srdce. 

Krátké úvodní slovo přednesla členka KPOZ Jana Máchová. Za vedení 
města vystoupila starostka Dagmar Pížová. Obřadní síní zněla nejen slova 

uznání, poděkování, chvály za vynaloženou práci a reprezentaci naše-
ho města, ale rovněž upřímné přání všech přítomných, aby toto setkání 
bylo velkou motivací a výzvou pro pokračování. Takže držíme palce a na 
výsledek se těšíme už dnes.   

za členky KPOZ Jana Máchová
Připomínáme rodičům: KPOZ pořádá 7. 12. vítání občánků. 
Přihlášky na webových stránkách města nebo osobně na matrice MěÚ.

Ve středu 9. října se v obřadní síni MěÚ Rychvald uskutečnilo přátelské setkání se členkami TJ Sokol Rychvald, 

sestrami Kateřinou Matušínskou, Šárkou Gawlasovou a Magdalénou Halatovou.

Občané Rychvaldu opět prokázali 
svůj zájem o ekologickou dopravu 
a zdravější způsob trávení volného 
času. Elektrokola, která byla v le-
tošní sezóně k dispozici k půjčení, 
zažila znovu úspěch. 

Důkazem jejich obliby je nejen vy-
soký počet výpůjček, ale i pozitivní 
ohlasy spokojených občanů.

Elektrokola se stala skvělým 
způsobem, jak se dostat na čerstvý 
vzduch a užít si aktivní odpočinek. 
Město má co nabídnout a s elek-
trokolem jsou i vzdálenější místa 
snáze dostupná. 

Rychvald se tak opět řadí mezi 

města, která podporují ekologický 
a aktivní styl života. Jsme rádi, že 
touto službou můžeme podpořit 
složku udržitelnosti a zdravého 
životního stylu v našem městě.

S příchodem chladnějšího počasí 
budou od 1. listopadu 2024 elek-
trokola uschována na bezpečném 
místě, kde bude postaráno o jejich 
údržbu a přípravu na novou se-
zonu, která začne na jaře příštího 
roku. 

Srdečně zveme k zapůjčení kol na 
jaře a přejeme všem klidnou zimu 
plnou zážitků a plánů na nová 
cyklistická dobrodružství!

Kateřina Kaulová, odbor ŠKSaVS

Elektrokola opět na jaře
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Deváťáci a prvňáčci se stmelovali při projektovém dni

Tento program, jehož základem je spolupráce 
mezi staršími a mladšími žáky, byl zaměřen 
na vytvoření přátelských vztahů, podporu 
vzájemného poznání a v neposlední řadě 
na usnadnění začátku školní docházky pro 
ty nejmladší a zároveň odlehčení náročného 
školního roku, který bezesporu čeká naše 
deváťáky.

Žáci každé 9. třídy si program pro své prvňáčky 
připravovali sami s malou asistencí své učitelky 
českého jazyka. Struktura každého projektového 

dne však byla téměř totožná. Po rozdělení do 
dvojic pomocí barviček a značek začalo první 
seznámení s parťákem prostřednictvím krátkého 
rozhovoru, různých her a aktivit. Bylo krásné po-
zorovat, jak starší přistupují k mladším s poro-
zuměním, trpělivostí a ochotou pomoci. 

Poté následovala tvořivá aktivita, jejímž cílem 
nebylo nic jiného než zachování „hmatatelné“ 
vzpomínky na tento den. Deváťáci s prvňáčky 
společnými silami vyráběli pavoučka na 
špejli, pavoučí síť nebo vybarvovali originální 

omalovánky s podzimní tematikou. 

Krásné počasí jsme využili k vycházce a vyrazili 
hledat pavoučky a broučky v okolí školy. Atmos-
féra babího léta a smích dětí tvořily nezapome-
nutelný zážitek.

Velké poděkování patří všem vyučujícím, kteří 
se na projektu podíleli, ale především našim 
prvňáčkům a deváťákům. Těšíme se na další 
společně prožité chvíle.

Radka Křižoščaková, Monika Ježíšková

Poslední zářijové dny se ve škole uskutečnil jedinečný projektový den, jehož cílem bylo stmelit žáky devátých tříd s prvňáčky 
v rámci tzv. Buddy programu. 

Školní drakiáda: Zábava ve větru

Počasí se vydařilo. Děti si se svými rodiči užívaly sluníčka a mírného 
vánku. Velmi mírného, proto s rozlétáváním draků pomáhali 
průběžně všichni členové rodin.
Každý drak byl jedinečný, od klasických tvarů až po kreativní výt-
vory s tematickými motivy vlastnoruční výroby.
Soutěžilo se ve dvou kategoriích: Vzlet a Nejkrásnější či nejori- 
ginálnější design. Všechny děti dostaly malou sladkost za účast, 
vítězové si odnesli drobné ceny.
Draci se vznášeli k obloze a atmosféra byla plná smíchu a radosti.

Táňa Gränzerová s pomocí AI

Školní hřiště se v úterý 1. 10. proměnilo 
v barevné království draků! Každoroční drakiá-
da přilákala nejen žáky a učitele, ale také rodiče 
a příbuzné, kteří přišli malé tvůrce podpořit.

Žáci 9. A se svými prvňáčky na podzimní procházce Deváťáci z 9. C se svými nejmenšími spolužáky z 1. C

Žáci 9. B a jejich nejmenší spolužáci
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Žáci zahájili školní rok přespolním během

21 sportovních nadšenců se vesele pustilo do 
středně náročného terénu lesoparku v blízkos-
ti školy. I když nás nedávný velký přísun deště 
přinutil posunout termín závodu, nakonec byla 
trasa vysušená a schůdná. Dokonce na nás při 
závodu občas vykouklo i sluníčko a své favority 
přišlo podpořit i několik fanoušků.

Žáci soutěžili ve čtyřech kategoriích. 

Z 5 mladších dívek, na které čekala trať dlouhá 
cca 900 metrů, zvítězila Gabriela Fišerová ze 
7. A. S dvojnásobně delší tratí mladších chlap-
ců se nejlépe popral Max Ševčík ze 7. A, když 
za sebou nechal 5 soupeřů. Na stejné trati, 
dlouhé 1800 metrů, obhájila v konkurenci 
pěti starších dívek loňské zlato Adéla Hrochová
z 9. A. Starší kluci měřili síly na nejdelší trase, 
která měřila 2 700 metrů. Z pěti atletů si 

s přehledem vyběhal 1. místo Daniel Česelka z 9. C.

Jelikož se nám startovní pole ve srovnání 
s loňským rokem mírně rozrostlo, doufáme, 
že si příští rok přijde vyzkoušet příjemný běh 
v malebné přírodě našeho Rychvaldu ještě více 
žáků. Děkujeme všem odvážným účastníkům 
a těšíme se na další ročník.

David Pokluda

V novém školním roce se opět rozjely sportovní soutěže. V úterý 24. 9. se uskutečnil 7. ročník přespolního běhu ZŠ Rychvald. 

Vzhlížíme ke kosmu!

V zážitkovém stanu se seznámili s planetami obíhajícími okolo naší nej-
bližší hvězdy. Získali i spoustu informací o dobývání vesmíru člověkem. 
Na závěr si vyzkoušeli, jak je náročné udržet směr pohybu okolo Slunce.

Poslední úkol žákům trošku zamotal hlavu. Skládali puzzle Sluneční 
soustavy, hvězdné oblohy a povrchu Měsíce, což nebylo vůbec jed-
noduché.

Domů si každý odnesl maličkou, zato důležitou zkušenost, že jsme my 
lidé stále ještě na startu objevování, vyjasňování a uskutečňování.

Za 1.–3. ročník Eva Ulmanová

A nejen to. 23. a 24. září se žáci prvních, druhých i třetích ročníků 
vypravili za poznáním. 

Nejúspěšnější mladší žáci 6.–7. tříd Nejúspěšnější mladší žákyně 6.–7. tříd

Nejúspěšnější starší žáci 8.–9. tříd Nejúspěšnější starší žákyně 8.–9. tříd
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Mámo, táto, pojď si hrát aneb Vítání podzimu s jablíčky

Dále bylo připraveno tvoření 
s jablíčky. Děti a rodiče 
společně vytvořili originální 
ježečky na podkladu z listí. 
Kdo měl zájem, mohl popustit 
uzdu své fantazii a ozdobit si 
papírovou taštičku za pomocí 
temperových barev a tiskátek 
vyrobených z jablíček. 

Nebyla nouze ani o dobrůt-
ky, které přinesli a nabídli 
rodiče. Všichni si velice užívali 
společné soutěže a chvíle plné 
smíchu a radosti. Těšíme se na 
další společné akce.

Marta Ochmanová
MŠ Rychvald Mírová, 

třída Beruška

Ve čtvrtek 26. září se rodiče se svými dětmi vrátili do krásných a bezstarostných dětských let. 
Ve třídě Beruška vtáhly děti své rodiče do království svých oblíbených hraček a společně si hráli. 

Děti a rodiče z Podlesí oslavili podzim na Dýňobraní

Sluncem zalité odpoledne plné 
zábavy si užili děti a jejich rodiče 
z Mateřské školky na Podlesí, kde 
se konala každoroční podzimní 
akce pořádaná spolkem rodičů MŠ 
Podlesí. Letošním tématem bylo 
Dýňobraní. 

Malé účastníky čekalo pestré 
množství aktivit, které vyvrcho-
lily společným hledáním slad-
kého pokladu. Nechyběla ani 
soutěž o nejoriginálnější dýni, 
pečení špekáčků na ohni či bo-
hatý společný raut, který připravili 
rodiče.

Za Spolek rodičů MŠ Podlesí 
Kateřina Brodňan

Foto: Richard Lapiš
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Smíchobraní pod škraboškou

Po uvítání a přání dobré zábavy z úst předsedkyně MS ČČK Marie 
Nadkanské mohlo Smíchobraní začít. Připraven byl košt vína, podle 
kterého si mohli přítomní vybrat, co jim nejvíce chutná nebo co chtějí 
okusit, a samozřejmě také spousta jídla a různého pití. 

Jak už u nás bývá zvykem, jídlo bylo připraveno „home made“. Po chle-
bíčcích, domácích slaných tyčkách a preclíčcích se jen zaprášilo, chybu 
neměl grilovaný hermelín s ananasem, klobása opečená na cibulce nebo 
škvarková pomazánka a mnohé další. 

Ovšem to hlavní, kvůli čemu lidé přišli, byla hudba a tanec, k němuž už 
tradičně a opět skvěle hrála orlovská kapela Sejšn, a také veselé soutěže 
a hry o ceny pod vedením Katky a Adélky Řeřichových. Také oblíbený 
fotokoutek s nabídkou různých masek, paruk a dalších doplňků byl stále 
pod náporem zájemců. Všichni se dobře bavili a my si na konci mohli říci: 
I tato mise naší ČČK splněna!

Vlasta Krzyžanková

Rok se s rokem sešel a stejně tak se sešli milovníci dobré zábavy, jídla a pití na dalším Smíchobraní (dříve Vinobraní) 
s Českým červeným křížem, které se konalo v sobotu 19. října v sále kulturního domu. Tentokrát byly přípravy hostů, 
co se kostýmu týče, méně náročné – stačilo si vzít slušivou škrabošku, skvělou náladu a vyrazit. 

Předsedkyně a „Řeřišky“ vítají hosty Do tance se zapojují další a další Skvělá nálada se nedala zamaskovat

Kdo si hraje... – však to znáte!  Náš fotokoutek: kdo by odolal? Poslední bonbónky letošního Smíchobraní

Základní umělecká škola 
v Rychvaldu slaví 65. výročí
Naše základní umělecká škola srdečně zve všech-
ny obyvatele, rodiče, přátele a milovníky hudby 
na slavnostní koncert učitelů a jejich hostů, který 
se koná u příležitosti 65. výročí založení naší ško-
ly. Tento významný milník jsme se rozhodli oslavit 
hudbou a společenským setkáním.

Koncert se uskuteční v úterý 12. listopadu 
v 17 hodin v koncertním sále ZUŠ Rychvald. Přijďte 
si užít večer plný inspirativních vystoupení našich 
talentovaných učitelů a osobností, které se s vámi 
podělí o své umělecké dovednosti a vášeň pro hud-
bu.

Během slavnostní akce se potkáte nejen s učiteli 
a žáky, ale i s partnery a přáteli školy. Těšíme se na 
možnost sdílení myšlenek a nápadů, které mohou 
přispět k rozvoji našeho města a jeho kultury.

Přijďte s námi oslavit tuto významnou událost, 
těšíme se na vás!

Radim Plšek, ředitel ZUŠ

V pátek 27. září předala paní Marie Burdová v hale areálu předsedkyni 
místní skupiny Českého červeného kříže Rychvald Marii Nadkanské obálku 
s vybranými penězi. 

Paní Nadkanská za vybranou částku nakoupila potřebné nářadí k odklízení 
povodňových škod a společně s ostatními věcmi ze sbírky je s kolegyní 
odvezla do povodní postižené oblasti. Přejeme všem, aby se jim co nejdříve 
podařilo bydlení vrátit do původního stavu.

Stanislav Sobol, Senior Park Rychvald

Pomoc ze
Senior Parku
Obyvatelé Senior 
Parku Rychvald se 
rozhodli finanční 
sbírkou podpořit 
lidi zasažené 
povodněmi. 
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Přátelské utkání Baníku s PČR Bohumín vyhráli hosté

Ani deštivé počasí neodradilo asi 
30 fanoušků, kteří přišli podpořit 
své týmy a užít si příjemné fot- 
balové odpoledne. Zápas se hrál 
dvakrát po 30 minutách.
Domácí Baník Rychvald repre- 
zentovali: Jelen, Kovář, Jasiol, 
Vítkovský, Uhlík, Kubina, Závacký, 
Tomica, Tomášek, Sučan, Vrátný 
a Glac. Hostující tým Policie ČR Bo-
humín nasadil do hry hráče: Milch, 
Piprek, Krůžela, Benda, Polášek, 
Siuda, Gír, Budina, Chorobík, 
Stošek, Kaša a Kozel. Úlohu 
rozhodčího plnil Chmiel, asistovali 
Kriščák a Pahorecký.

Utkání doprovázela skvělá atmos-
féra. Závěrečné slovo patřilo hejt-
manovi Moravskoslezského kraje 
Josefu Bělicovi, který vítězům 
předal soudek Svijanského piva. 
Zápas proběhl v přátelském duchu 
a všichni, včetně fanoušků, si od-
nesli nezapomenutelné zážitky, 
a to i přes nevlídné počasí.

Velké poděkování patří rozhodčím 
i fanouškům, kteří vytvořili pří-
jemné sportovní odpoledne plné 
radosti ze hry.

TV

V pátek 27. září se na hřišti Baníku Rychvald odehrál tradiční přátelský zápas mezi bývalými hráči domácího klubu 
a týmem Policie ČR Bohumín. Utkání bylo spíše společenskou událostí než honbou za góly, přesto hosté zvítězili 2:6.

Pohoda v Pohodě

A byla to, jak už titulek napovídá, 
opravdu pohoda. Ženské osa-
zenstvo nás zpočátku trošku 
nedůvěřivě okukovalo, ale za chvíli 
už všechna, jak my říkáme, děvčata, 
spolupracovala a vesele bubnovala 
s námi. A na koho djembe nezbylo, 
klepal ozvučnými dřívky nebo jen 
tak tleskal do rytmu rukama. 

Došlo i na lehčí fyzické cvičení 
a výuku písničky. Kytara a klávesy 
byly doprovodnými nástroji při 
zpěvu oblíbených nejen lidových 
písní. Závěrečná Kdyby byla Mora-
va rozsvítila ohníčky i v očích těch, 
kteří trochu odolávali. Bylo to 
prostě opět prima.

Taťána Mikulská, SOUL

Po delších peripetiích se nám 17. října konečně podařilo vy-
cestovat za klienty domu seniorů Pohoda v Orlové, kterým 
jsme slibovali naše vystoupení už od jara. 

S kronikářem za historií

Ve středu 9. října jsme přivítali kro-
nikáře města Rychvald. Pan prof. 
RNDr. Tadeusz Siwek, CSc. si pro 
nás připravil souhrnné informace 
o městě, ve kterém bydlíme. O his-
torii dávné i nedávné, o tom, kdo 
vlastnil a vlastní místní zámek, kdo 
v místě od pradávna bydlel... Bylo 
toho hodně. 
Těšíme se, že se zase někdy se-
jdeme a budeme v seznamování 
s historií regionu pokračovat.
Stanislav Sobol, vedoucí SP Rychvald



7

rozhovor

13

Spojujeme minulost s budoucností

Můžete nám přiblížit, co je Zemská 
stavovská rodová unie (ZSRU)?
Sdružení ZSRU již od roku 1991 usiluje 
o záchranu národního dědictví, pěstování 
a uchovávání rodových tradic. Podporujeme 
naše členy v úsilí hledat své kořeny alespoň do 
doby praprarodičů a předávat tyto poznatky 
následujícím generacím. Dalším rozměrem je 
uvědomění si nutnosti kultivace společnosti 
v rámci pojetí určité stavovské cti a jejich zásad, 
což je dnes víc než důležité. Ale to by bylo téma 
na delší rozhovor.

Jakým způsobem vaše organizace 
funguje?
Nejvyšším výkonným orgánem je sekretariát 
a Zemská stavovská rada (ZSR). Máme 10 Ro-
dových krajů v rámci celé České republiky. 
Zemský sněm se koná minimálně jednou ročně 
a v mezidobí pravidelně zasedá ZSR. Na těch-
to akcích se rozhodují všechny důležité záleži-
tosti spojené s chodem unie. Disponujeme 
odborníky na genealogii, heraldiku i historii 
a proto je naše činnost kvalifikovaná a po všech 
stránkách erudovaná.

Mohl byste uvést konkrétní činnosti?
Je těžké vypíchnout něco v několika větách, 
tak alespoň namátkou. RKO pečuje o michál-
kovický hrob odsunuté rodiny Lanzerů, která 
zahynula během holokaustu. Úzce spo-
lupracujeme s dalšími organizacemi například 

připomínkami významných událostí či výročí, 
a to nejen v našem kraji. Pravidelně s Česko-
slovenskou obcí legionářskou ctíme svátek 
vzniku republiky i Mezinárodní den veteránů 
u památníků obětem 1. i 2. světové 
války v Rychvaldu i Michálkovicích. 
20. listopadu budeme mít besedu 
v rychvaldské knihovně na téma 
genealogie. Na tyto akce jste srdečně 
zváni. Dále například sbíráme 
materiály, které by nám pomohly při 
zamýšlené instalaci informační ta-
bule k památníku obětem 1. světové 
války, jako staré fotografie, novinové 
články či osobní vzpomínky. Pokud 
nějaké máte, budu velmi rád, když 
nám je poskytnete, ideálně na e-mail: 
Ostrava@zsru.cz

Chtěl byste ještě něco vzkázat 
našim čtenářům?
Vítáme všechny, kteří mají zájem 
o svou rodinnou historii a chtějí po-
moci uchovávat národní i kulturní 
dědictví a morální hodnoty pro další 
generace. Jako odměnou za jejich 
úsilí při hledání svých kořenů může 
být osobní znak (erb), o který mo-
hou požádat a po splnění určitých 
podmínek jim bude udělen. ZSRU 
jako významná heraldická autorita 
zaručí jeho jedinečnost a profesiona-

litu provedení. Tento erb pak odráží nejenom 
identitu nositele, ale i historii rodu, hrdost na 
své předky a je závazkem a štítem pro další 
generace, které jej převezmou.                    red

Rozhovor se zástupcem Zemské stavovské rodové unie – hejtmanem rodového kraje 
Ostrava (RKO) se sídlem v Rychvaldě, Ing. Jiřím Bednářem Ph.D.

Předávání erbovního 
certifikátu 
na Zemském sněmu 
v Zámečku Petrovice. 
Web: zsru.eu
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Jak prožili první podzimní měsíc kynologové?

První je Kurz základní ovladatelnosti psa pro 
veřejnost, který stále probíhá. 24 psovodů a psů 
absolvuje 10 praktických lekcí tréninku, i když 
z důvodu povodní neměl každý z nich možnost 
během září na cvičiště docházet. Přesto jsou 
psovodi plní elánu a pejsci spokojení.

Dále jsme zorganizovali tradiční krajský 
Rychvaldský závod. Tentokrát za krásného 
a slunečného dne soutěžilo v poslušnostech 
a obranách 26 psů se svými psovody z celého 
Moravskoslezského kraje. Pejsci nastupova-
li na každou disciplínu vesele, psovodi mírně 
nervózně, jak už to bývá. Shlédli jsme dobré 
a výborné výkony nejen psů ovčáckých ple-
men, ale i např. bernardýna nebo corgiho. 
Bylo radost vidět, jak si všichni navzájem fan-
dí a pomáhají. Za plné nasazení, připravenost 
psů a sportovní vystupování patří všem velké 
uznání. Nelze nezmínit korektní posuzování 
rozhodčího Ing. Radovesnického, náročnou 
práci figuranta Adama Hudečka a dle slov 
závodníků suprově připravený závod. 

Na konci měsíce proběhly zkoušky z výkonu 
psa dle NZŘ a MZŘ. Rozhodčím byl jmeno-
ván Českým kynologickým svazem Ing. Ra-
dovesnický, obrany figuroval Ondra Hora. 
Za ZKO Rychvald nastoupilo 7 psů a psovodů. 
K naší velké radosti všichni úspěšně splnili. 

Poděkování letí ke všem členům podílejícím se 

na akcích dary, přiložením ruky k dílu a dobrou 
náladou, které je i v kynologii třeba. Samozřej-
mě gratulujeme všem úspěšným psovodům.
Za podporu naší kynologické činnosti děku-
jeme Rychvaldu i Bohumínu.

Marcela Botošová, ZKO Rychvald

Navzdory nepřízni počasí uspořádala ZKO Rychvald během září tři větší akce.

Zahrádkáři vyhodnotili soutěž 
o nejkurióznější výpěstek

Je tady podzim a je čas rekapi- 
tulovat. Co se komu na zahrádce 
urodilo? První místo vyhrála Iveta 
Bezdíčková s rajčetem o váze přes 
1 kg. Druhé místo obsadila Veroni-
ka Zajícová s obří dýní a na bron-
zové příčce se umístila Petra Scho-
dlyová s mini melounem.

Drobné ceny oceněným předali 
23. 10. v kulturním domě členové 
výboru ČZS Rychvald-osady. Všem 
zúčastněným moc děkujeme. Naši 
činnost můžete sledovat na Face-
booku ČZS RYCHVALD.

Dáša Budayová
Foto: rajče Ivety Bezdíčkové

Náš ČZS Rychvald-osady na jaře vyhlásil soutěž pro obyvatele 
Rychvaldu na téma Nejkurioznější výpěstek ze zahrádky.

Malí zahrádkáři z družiny

Rychvaldští zahrádkáři připravili 
soutěž pro děti ze školní družiny, 
které se zapojily do kreslení zele-
niny, ovoce a květin i různých 
výrobků. 

Dětem za krásné obrázky děku-
jeme. Odměny jsme předaly všem 
dětem, které se soutěže zúčastnily. 

Dáša Budayová
ČZS Rychvald-Osady
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Vyšívat jsem uměla dřív než psát
Lenka Poustková bydlí na samé hranici města s Orlovou, dokonce už za cedulí s názvem sousedního města. „Ale pořád je to tady 
Rychvald, já jsem od narození Rychvaďačka,“ směje se. V jejím domě nenajdete na stěnách jediné prázdné místo, všude visí obrazy. 
Ale ještě mnohem více jich bude k vidění na výstavě v KD Rychvald.

Lenka Poustková bude mít v 65 letech první samostatnou výstavu svých vyšívaných obrazů

Jak jste se k vyšívání dostala?
Všechny ruční práce jsem začala dělat dřív, než jsem začala chodit do 
školy. V první třídě už jsem měla základy pletení, háčkování i vyšívání, ale 
samozřejmě šlo o úplně jinou techniku než dneska.

Kdo vás to naučil?
Babiččina švagrová – to byl ženská pro všechno. Dělala v zemědělství 
a vždycky, jak tady měla nějakou práci poblíž, tak k nám zaskočila a něco 
mi ukázala. Pamatuju si, že už jako malá holka jsem byla vždycky nas-
tražená – jak přišla teta Marie, hned jsem chtěla všechno zkoušet.

A jak jste se od ručních prací dostala k těm krásným obrazům?
Zjistila jsem, že se dají koupit obrázky, podle kterých můžete vyšívat. Ale 
tehdy byly velice podpultové… V Orlové měli takovou malou galanterii 
a tam občas přivezli nějaké bavlnky na vyšívání, dokonce i takové malé 
předmalované obrázky, které se vyšívaly nití, ale jenom hladkovaným 
stehem. To mě hodně bavilo, ale pak jsem se s tím nespokojila a začala 
jsem si předlohy kreslit sama podle různých obrázků a fotek.

Vaše obrazy vypadají opravdu profesionálně.
K tomu jsem se dostala postupem času. Pořád jsem byla nespokojená. 
Přelom přišel po revoluci, když se k nám začal dostávat německý časopis 
Burda, kde byly úplně jiné vzory, než jsem dělala dříve. Když jsem k tomu 
načichla a zjistila, že se to dá dělat jinak, začala jsem si chystat vlastní 
vzory podle své fantazie.

Další ruční práce už šly bokem?
To vůbec ne, já jsem lidem pletla, kdo si co řekl. Límečky, po celé repub-
lice jsem posílala háčkované dečky, děti z Orlové i z Rychvaldu chodily 
oblečené v mých svetřících a halenečkách. Dokonce jsem podle fotky 
z jednoho zahraničního časopisu upletla i svatební šaty.

Pojďme zpátky k vašim úchvatným vyšívaným obrazům. 
Jak vznikají?
Křížkovým stehem, to je hlavní rozdíl oproti těm, které jsem dělala jako 
holka (směje se). Sbírám předlohy a pak podle nich vyšívám obrazy. 
Nakoupila jsem si knížky o výstavních galeriích z celého světa, kde 
jsou různé slavné obrazy, něco najdu na internetu, něco si vyměním 
s holkama na Facebooku, kde máme takovou skupinu bláznů, které to 
baví.

Když vyšíváte obrazy – jsou to věrné kopie?
Jak kdy. Třeba Ladu musím většinou předělat, protože mu tam často 
něco chybí. U zabíjačky má jenom půlku človíčka, jinde mu chybí kousek 
husy, tak si to udělám podle svého, aby se mi to líbilo (směje se).

Jak dlouho na jednom obrazu pracujete?
Měsíc, dva, někdy i tři měsíce nebo déle. Většinou jich mám rozdělaných 
více najednou.

Už jste měla nějakou výstavu?
Těch bylo dost. Asi deset let jsem vystavovala v ostravském klubu Roska 

ve Mlejnu, jeden obrázek šel do Bruselu, když jsme vstupovali do Evrop-
ské unie. Pak v Orlové nebo v Ústí na různých akcích spolků. Ale tohle 
bude moje první samostatná výstava, tak jsem zvědavá a už se docela 
těším.

Kolik vyšívaných obrázků jste za svůj život vyrobila?
Nepočítaně… Doma mám přes stovku, dalších šedesát je připravených 
na výstavu. Ale většinu jsem rozdala. Manžel mi vždycky říká: Už s tím 
přestaň – v baráku máme sice stěn dost, ale už to není kam věšet. Jenže 
já přestat nemůžu.

Je to velká piplačka, spousta času a práce. 
Proč manžela neposlechnete?
Vždycky mě to bavilo a snad mě to ještě bude bavit dlouho. Vlastně ani 
neumím říct proč, žene mě asi vnitřní potěšení, že se obrázky líbí a dělají 
lidem radost. Však se přijďte podívat do kulturáku.

Vladislav Sobol

Vernisáž výstavy Lenky Poustkové s názvem Vyšívané obrazy proběhne za účasti autorky ve čtvrtek 

7. 11. v 15:30 ve vestibulu Kulturního domu Rychvald. Výstava bude otevřena pro veřejnost ve vestibulu 

KD do 29. 11. Srdečně zveme veřejnost.



vzpomínky

16

Vzpomínáme

Dne 24. listopadu 2024 by se 
pan Čestmír Littner 

dožil 92 let. 

Vzpomínají manželka Věra, 
syn Libor, čtyři vnuci a tři pravnuci. 

Kdo jste ho znali vzpomeňte s námi.

V neznámý svět jsi odešla spát, zaplakal 
každý, kdo Tě měl rád. Ta rána v srdci bolí 

a zapomenout nedovolí. 

Dne 22. listopadu 2024 vzpomínáme 
30. výročí úmrtí naší drahé babičky 

a prababičky, paní Jenovefy Kelnerové 
z Rychvaldu. 

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
Vnučka Eva s rodinou.

Ti, které milujeme, neodcházejí. Pořád 
jsou s námi. Možná neviděni, neslyšeni, 

ale stále nablízku, stále milováni, 
stále postrádáni, stále nám drazí. 

Dne 5. listopadu 2024 vzpomínáme 
4. výročí úmrtí paní Heleny Čuřidlové. 

S láskou vzpomínají manžel Milan, dcera 
Pavla a syn Honzík s rodinami. Kdo jste ji 

znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.

Čas plyne, 
ale vzpomínky v našich srdcích zůstanou. 

Dne 3. listopadu 2024 vzpomeneme 
nedožité 90. narozeniny 
paní Dzieržové Aleny 

a 29. ledna 2025 vzpomeneme 1. smutné 
výročí úmrtí. Nikdy nezapomeneme.

 
Dcera Šárka a vnučka Jana.

Dne 20. listopadu 2024 
vzpomeneme 20. výročí úmrtí 

Milady Polákové. 

S láskou vzpomínají manžel 
a synové s rodinami.

Čas plyne, 
ale vzpomínky v našich srdcích zůstanou. 

Dne 5. listopadu 2024 vzpomeneme 
4. smutné výročí úmrtí 
paní Vlasty Valové. 

S láskou a úctou vzpomínají 
vnuci Reimund a Martin s rodinami 

a syn Lubomír.

Pracoval vždy do únavy, klidu sobě 
nedopřál. Srdce jeho zlaté bylo, každému 
jen blaho přál. Za vše dobré, co vykonal, 

tichý spánek buď mu přán. 

Dne 8. listopadu 2024 vzpomeneme 
9. smutné výročí úmrtí 
pana Albína Murína. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
Za celou rodinu vnučka Lucka.

INFORMACE O INZERCI VE ZPRAVODAJI 

Uzávěrka inzerce a vzpomínek na prosinec je 28. 11. 2024.
 

Objednávka: rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce 

Kateřina Kaulová, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

728 525 065

739 889 779
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 Zve širokou veřejnost na 
 

 
 
 
S možností rozvozu k vám domů 
Nutné objednávky předem 722325648 

Zachováme loňské ceny!!!  
….a samozřejmě sobotní taneční zábava s DJ OLDOU zajištěna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

•	 Kominictví Lukovský – revize, frézování a vložkování komínů. 
Tel: 602 930 888.

•	 Koupím dům nebo pozemek v Rychvaldu, popř. blízkém okolí. 
Tel. 797 666 871.

•	 Prodám hrobku na hřbitově v Rychvaldě. Hrobka je vyzděná, 
vybílená a vydesinfikovaná. Info na tel: 733 352 996. Cena 
dohodou.

•	 Provádím veškeré opravy a úpravy oděvů vč. jednoduchého 
šití. Dle dohody si pro zakázku přijedu k Vám. 
Kontakt: tel. 739 020 779, e-mail Chlebikova.D@seznam.cz.

•	 Nabízím opravy a úpravy oděvů a drobné šití. 
Tel. 605 767 006..

Řádková inzerce

RYBÁŘSTVÍ HODONÍN, středisko Dolní Benešov vás zve na

VÝLOV SKUČÁKU
15. listopadu 2024

Ukázka rybářského řemesla a bezkonkurenční ceny kvalitních ryb
		  Kapr tržní   99 Kč/kg
		  Amur         109 Kč/kg 
		  Tolstolobik   60 Kč/kg
		  Štika          280 Kč/kg
		  Sumec       255 Kč/kg
		  Lín               40 Kč/kg
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Myslivecký spolek RychvaldMyslivecký spolek Rychvald

Upozorňujeme občany, že v termínech dne:   23. Listopadu a 28. Prosince 
proběhnou hony na drobnou zvěř. Děkujeme za respektování

Upozorňujeme občany, že v termínech dne:   23. Listopadu a 28. Prosince 
proběhnou hony na drobnou zvěř. Děkujeme za respektování

ZUŠ Rychvald vás zve na mimořádný 

 

 

 

 
KONCERT UČITELŮ 

 
pořádaný u příležitosti 65. výročí založení školy, který se 

koná dne 12.listopadu 2024 v 17 h, v koncertním sále ZUŠ. 

 

a jejich hostů 

Adventní koncerty 
v Husově sboru

Milí přátelé, 

už nyní vás zveme na naše adventní koncerty:

7. 12. tady budou Permoníci z Orlové, 

8.12. Forfolk v 16:30

15. 12. ZUŠ v 17:30

Těšíme se na vás a přejeme dobré a pokojné dny.

Jana Šilerová

Dům dětí a mládeže Rychvald 
vás zve na

Předvánoční  prodejní výstavu 
výrobků dětí  i dospělých 

Sortiment: 
háčkované dózy, šperky, drát-
kované dekorace, knihy, 
keramika, med, svíčky, proutěné 
zboží, ubrousková technika,
kuchyňská prkýnka, baňky, 
vazby na stoly, jmelí, tkané 
výrobky, kapsáře, pletené 
ponožky, přáníčka a další. 

pátek 29. 11. 
2024

9–17 hodin

v DDM 
Rychvald

vstup 
zdarma
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SOBOTA 2. 11.
Baník Rychvald – Viktorie 
Bohumín
14:30 OP mužů / Slavoj

NEDĚLE 3. 11.
Slavoj Rychvald – Polanka
12:00 KS dorostu / Slavoj

čtvrtek 7. 11.
Výstava Vyšívané obrazy
15:30 vernisáž / vestibul KD

Jóga 17:30 sál KD

PÁTEK 8. 11.
Marmeláda s kytarou
17:00 jam session / U Kuldana

SOBOTA 9. 11.
Bartečkův memoriál
9:00 šachový turnaj / sál KD

NEDĚLE 10. 11.
Šachový zápas
9:00 KD

Den válečných veteránů
11:00 pietní akt / památník 
obětem 1. světové války

Slavoj Rychvald – Krásné 
Pole B
13:30 MS mužů / slavoj

ÚTERÝ 12. 11.
Koncert učitelů a jejich hostů
17:00 koncertní sál / ZUŠ

ČTVRTEK 14. 11.
Jak pracovat se svou imunitou
17:30 přednáška / klubovna KD

Jóga 17:30 sál KD

SOBOTA 16. 11.
Seniorden
9:00 KD

NEDĚLE 17. 11.
Šachový zápas
9:00 KD

STŘEDA 20. 11.
Tvorba rodokmenu
17:00 vstup zdarma / knihovna

čtvrtek 21. 11.
Jóga 
17:30 sál KD

pátek 22. 11.
Klub důchodců
16:00 členská schůze / sál KD

Akce v listopadu

PONDĚLÍ 25. 11.
Vánoční relaxační setkání 
pro seniory
15:00 KD

ČTVRTEK 28. 11.
Bookstart
10:00 knihovna

Jóga 17:30 sál KD

PÁTEK 29. 11.
Předvánoční prodejní výstava
9:00–17:00 DDM 


